

登封播报 | 政务

品位尊贵、彰显非凡,登封市皇宫娱乐会所恭祝全市人民新春快乐,马年吉祥

地址:登封市崇高路东段 欢唱热线:67306666 62851777



转型升级推进产业发展新态势 全力打造千亿元家居产业基地

“要抓住登封被确定为郑州市唯一家居产业基地的大好机遇,引进中国家居品牌联盟全国前100名家居企业入驻登封,依托金马凯旋家居CBD,推动亚力山卓、左右家私等龙头企业的落地,全力打造郑州市千亿元家居产业基地,使其成为中国家居品牌联盟中部(郑州)产业基地。”1月14日,登封市委四届八次全会上提出,以打造郑州家居产业基地加快产业转型升级,推进产业发展新态势。

而在登封市委全会召开的前两日,登封市与国内两大知名品牌家具企业——香港康升集团、亚力山卓集团成功签约,并入驻了产业集聚区。同时还与中国家居联盟签订了“中国家居品牌联盟中部(郑州)产业基地”战略合作协议。这标志着登封打造郑州家居产业基地已进入了实质性的推进阶段。按照郑州市统一产业布局规划,目前,登封市已初步在唐庄乡、

卢店镇、产业集聚区等选址5个位置,作为家居产业发展的起步区,总用地面积约5.69平方公里。在唐庄乡家居产业基地记者看到,郑少洛、永登、焦桐高速交汇处,S237贯穿南北,具有明显的区位优势,唐庄乡4.5万人将集中居住在新型社区,为家具企业提供充足的劳动力。产业集聚区和项目集中区拥有土地资源,能够使唐庄乡成为一个集生产、研发、展销、仓储物流、原

材料配送为一体的家具集群。据该乡负责人介绍,目前,唐庄乡已与世纪龙投资有限公司进行了初步洽谈,有意向引进整体木屋生产线;并与郑州凤凰城达成合作意向,该公司将在唐庄乡建立红木家具研发中心,计划投资1亿元。目前,研发中心正在编制规划,项目所在地的旧厂房和民宅正在拆迁中。
郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 宋跃伟

市委召开县处级领导干部学习讨论座谈会

1月21日,登封市委召开县处级领导干部认真学习党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署工作会议。与会领导干部认识到,第一批教育实践活动密切了党群关系,为第二批的学习奠定了良好的开端。登封市委书记郑福林要求全市各级党组织和党员干部,做好第二批教育活动的思想准备、组织准备、问题收集准备和舆论准备;按照网格化管理要求,履行好分管领导和分包领导的责任。登封播报 刘俊苗

市供销社与市老领导共谋2014供销社鸿图

1月17日,登封市供销社邀请市老领导官寅、李银锁、李书祥、李松坤、刘圜、秦文川、王万青、王华冉等指导项目建设工作,并深入基层对供销社工程发展状况进行考察与座谈。座谈会中大家就供销社2013年工作情况与2014年工作计划进行探讨,老领导切合实际对大冶供销生活广场,纺织品集中经营市场以及鸡鸣街农贸市场和中天广场建设提出指导意见。
登封播报 朱龙飞 胡建邦

市国税局圆满完成2013年各项税收目标

2013年,登封市国税局圆满完成全年目标任务,共入库各项税收16.66亿元,同比增长17.23%,增收2.51亿元。入库地方级4.76亿元,同比增长25.53%,增收9379万元。并相继开展了征管质量、税收执法等13次执法检查或督查,共核查疑点数据765条,全年共清查漏征漏管户308户,实际控管户数9076户,个体税收实现5373万元,同比增长31.22%,增收1278万元。2014年“营改增”试点范围将继续扩大,国税局将进一步为登封市加快经济结构转型做出贡献。
通讯员 张铜有 蔡树军 张海鹏

2014百姓春晚 草根明星唱主角



百姓春晚演员齐亮相

1月18日晚,登封市举办2014年百姓春晚,晚会以“老百姓自己的舞台、登封人自己的春晚”为主题,在快乐、温暖、祥和的气氛中,一场《风风火火中国年》歌舞表演拉开帷幕。现场,《嵩山谣》《天中姑娘》等歌颂嵩山、赞美登封的原创歌曲,唱出了百姓对家乡的爱;大金店顾家河小学生演唱的《感恩的心》,传递出了温暖和感动;激情动感的拉丁

舞、儿童街舞、精彩神秘的魔术以及戏曲、歌舞串烧等节目也纷纷精彩上演,赢得观众阵阵掌声。此次春晚全市400多名群众演员参与演出,参演的节目充满浓郁地方特色,充分体现了百姓编、百姓演、百姓看、百姓乐的百姓春晚特点。晚会将于春节期间在登封电视台播出。
登封播报 刘少利
通讯员 余红洲 文/图

嵩管委新年公益行:捡拾垃圾 扮靓登封



嵩管委干部正在捡拾垃圾

1月21日上午,登封市嵩管委组织系统员工400余名开展“扮靓登封,喜迎新春”捡垃圾公益活动。清扫范围为嵩山景区及景区与城区结合部的卫生死角。此次活动在管委领导的大力支持下,主管领导及科室、部门负责人都积极参与到本次捡拾活动中来,全系统共

分为机关、国有林管理分局、合资公司、集团公司等多个志愿服务组,自行准备捡垃圾工具和垃圾袋,按照统一部署,深入树林、河道等地,把散落在各处的塑料袋、饮料瓶等垃圾捡拾起来,共清理出垃圾500多袋,并集中处理。其负责人表示:通过此次

活动希望大家能深刻体会“城市之美,需要每个人用主人的意识和态度去呵护”。志愿者坦言,期待自己的行动能够影响和带动更多市民文明素质的提升。“也给大家一个洁净的环境,愉快地迎接新年!”
登封播报 付晓文 文/图

社区民警常入户 为民解忧办实事



嵩警风采



薛志强正在为老人拍二代身份证照片

“志强,太谢谢你了,我随口一说,没想到你却用心给我们解决了。”登封市望洋南街郑大姐拉着薛志强的手不停地说着。薛志强担任民族路社区民警后,经常挨家挨户走访群众,收集和解决群众反映的事情。近日,他在社区内进行常规的入户走访时,遇到社区郑大姐反映一个情况,前段时间去劳动局为其母亲办理社会养老金时,被告知母亲的一代身份证已经过期,

必须带上二代身份证才能办理相关业务。而其母亲已经84岁高龄,一直卧病在床,现在生活都不能自理,并且母亲的户口一直在老家登封市石道乡,自从母亲生病之后,已经多年没有出过家门,更别说回石道乡办理二代身份证了。薛志强听了郑大姐的情况后说:“别担心了,我回去转一圈,一会儿就为老人家办理二代身份证。”

回到派出所里,薛志强找到户籍民警张丽娜,两人拿着相机来到李奶奶家,为老人做了简单的梳妆打扮后开始拍照,一会儿工夫,照片就通过网络发到了石道乡派出所。“等身份证办好,我就给您送过来。”社区民警薛志强上门办理身份证为民解忧这事,赢得邻里们一致好评。
登封播报 冯俊超
通讯员 孙楠楠 文/图